











Agentiile de presă transmit:

- PUTERNICE ATACURI ALE FORTELOR PATRIOTICE SUD-VIETNAMEZE „Zi agitată”
la conferința Commonwealthului UGANDA A RUPT RELATIILE DIPLOMATICE CU ANGLIA
Încheierea Congresului P. S. D. Italian INUNDAȚIILE DIN BRAZILIA

Funeraliile lui Lal Bahadur Shastri

DELHI 12 (Agerpres). — Miercuri au avut loc funeraliile lui Lal Bahadur Shastri, fost prim-ministru al Indiei. Numeroși locuitori au fost pe străzile capitalei indiene...

VIETNAM

SAIGON 12 (Agerpres). — Corespondentul agenției France Presse semnalează atacuri puternice ale forțelor patriotice în provincia Quang Ngai...

O CONDAMNARE FERMĂ A PROGRAMULUI „PĂMÎNTULUI PÎRJOLIT”

HANOI 12 (Agerpres). — La 11 ianuarie, Ministerul Afacerilor Externe al R. D. Vietnam a dat publicității o declarație prin care condamnă energie pregătirii S.U.A. în vederea intensificării războiului din Vietnam...

ITALIA

Greva electricienilor

ROMA. La miezul nopții de 11 ianuarie a început în întreaga Italie greva de 48 de ore a celor 100.000 de muncitori care lucrează în întreprinderile furnizoare de energie electrică...

Declarăția adaugă că paralel cu aceasta S.U.A. au introdus în Vietnamul de sud întărirea de trupe, al căror efectiv total se ridică la aproape 190.000 de oameni...

Declarăția subliniază că „guvernul R. D. Vietnam denunță cu hotărâre în fața opiniei publice mondiale războiul agresiv dus de S.U.A. în Vietnamul de sud și în Vietnamul de nord...”

MOSCOVA. După cum transmite agenția TASS, la 12 ianuarie au luat sfârșit la Dubna lucrările sesiunii Comitetului reprezentanților imputențiilor ai guvernelor statelor membre ale Institutului unificat de cercetări nucleare...

PARIS. Noul secretar de stat de pe lângă primul ministru francez, desemnat pentru problemele informațiilor, Yvon Bourges, a declarat miercuri că Franța va participa la sesiunea Consiliului ministerial al țărilor membre ale Pieței comune...

LAGOS

LAGOS 12 (Agerpres). — Un incident care a avut loc la sedința de marți a Conferinței țărilor Commonwealthului a scos la iveală discordiile care macină această organizație...

La gara din Ulan Bator, delegația sovietică a fost întâmpinată de J. Tedenbal, prim-secretar al C.C. al P.P.R.M., președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Mongole...

ROMA. Marți s-au încheiat la Napoli lucrările Congresului al XIV-lea al Partidului Social-Democrat Italian. Delegații au adoptat documentul final care se pronunță pentru unificarea cu Partidul Socialist Italian...

Conferința tricontinentală de la Havana

HAVANA 12 (Agerpres). — În capitala Cubei își continuă lucrările prima Conferință de solidaritate a popoarelor din Asia, Africa și America Latină...

SOFIA. Ministrul industriei construcțiilor de mașini, Mihail Marinov, însoțit de un grup de experți, care face o vizită în R. P. Bulgaria, a vizitat marți la Sofia uzina constructoare de electrocare și electroinstrumente...

NEW YORK. Potrivit datelor publicate de Ministerul Muncii al S.U.A., în 1965 au avut loc 3.860 de greve la care au participat un număr de 1.480.000 de muncitori...

Daniilo Dolci din nou în greva foamei

ROMA. Cunoscătorul sociolog italian Daniilo Dolci a declarat greva foamei timp de o săptămână, cerând să se clarifice, în fața opiniei publice italiene, legăturile existente între organizația teroristă Mafia și politica țării...

LAGOS. Agențiile de presă anunță că politia nigeriană a arestat pe Secretarul general al Partidului muncitoresc țărănesc din Nigeria, Tundji Otegbeye...

Ulan Bator Sosirea delegației de partid și guvernamentale a U. R. S. S.

ULAN BATOR 12 (Agerpres). — La 12 ianuarie, la Ulan Bator a sosit delegația de partid și guvernamentale a Uniunii Sovietice...

Delegația sovietică a făcut în aceeași zi o vizită la C.C. al P.P.R.M. și la Consiliul de Miniștri al R. P. Mongole, unde a avut loc o convorbire între conducătorii de partid și de stat ai R. P. Mongole...

PLENARA C. C. AL P. C. DIN URUGUAY. MONTEVIDEO 12 (Agerpres). — În zilele de 7 și 8 ianuarie a avut loc la Montevideo plenara Comitetului Central al Partidului Comunist din Uruguay...

Concedieri în Spania

PARIS. Potrivit relatărilor agenției „Union Française d'Informations”, în Spania are loc un nou val de concedieri...

PARIS. După cum anunță agenția TASS, președintele Franței, Charles de Gaulle, a primit miercuri pe ambasadorul U.R.S.S. la Paris, Valerian Zorin...

PARIS. Potrivit relatărilor agenției „Union Française d'Informations”, în Spania are loc un nou val de concedieri...

KHARTUM. Asociația presei sudaneze și conducătorii tuturor ziarelor și agențiilor de presă din Sudan au hotărât să declare greva de 48 de ore marțea viitoare...

BUENOS AIRES. S-a anunțat că la toate aeroporturile principale și pe marile șosele din Argentina au fost instalate găzile militare...

„UN AN AL CRIZEI PIEȚEI COMUNE”

BONN. Ziarul vest-german „Frankfurter Rundschau” caracterizează anul 1965 drept „un an al crizei Pieței comune”...



Pompieri brazilieni lucrând la salvarea victimelor. (Telefoto U.P.I.-Agerpres)

RIO DE JANEIRO Străzi acoperite de ape

Ploile torrențiale neîntrerupte din ultimele două zile, însoțite de vânturi puternice, au vălurat peste marea oraș Rio de Janeiro...

O PERICULOASĂ „AUTORIZAȚIE ÎN ALB”

În sud-estul asiatic se semnalează o nouă agravare a climatului politic. De pe numeroasele nave port-avion se patrunează în Pacific și de la bazele aeriene situate pe teritoriile asiatice ale „anturii strategice”...

Suvanna Fumma, șeful guvernului laotian tripartit, s-a opus intrării trupelor terestre americane în Laos, declarând că nu-și „va atinge țara în condiții de păcătoșenie”...



Elicopter aparținând forțelor militare ale S.U.A. într-un zbor de recunoaștere la frontiera cambodgiană

Își asumă singure, în mod arbitrar, „dreptul” de a încălca grosolan acordurile de la Geneva, o parte dintre care — cele din 1962 cu privire la Laos — poartă și semnătura reprezentanților americani...

Hotărârea recentă a Departamentului de Stat, care reprezintă de fapt o autorizație în alb, deosebit de primejdioasă, acordată ofițerilor americani dislocați în Asia de sud-est...